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Hlavní teze pro rok 2025

· Americké akcie si díky ziskům povedou lépe než zbytek vyspělého světa

· Japonské akcie zůstávají dobrou sázkou na vlně pokračujících reforem, které se odrazí ve výnosech

· Nervozita z vysokých valuací by měla být důvodem pro hledání příjmu

Makro a měnová politika by měly v roce 2025 zařídit akciovým trhům pozitivní klima. Hospodářský
cyklus se posune do nové fáze – ale v tomto roce se bude také nadále hlásit o slovo geopolitika.

Trendy, které stály za nedávnými cenovými pohyby, mohou pokračovat. Lze však očekávat nové
směry a rozšíření růstu na trzích do nových oblastí. Akciovým investorům nastávají vzrušující časy.

Globální trendy

Přelomové vítězství republikánů ve volbách pravděpodobně posílí americkou výjimečnost, ať už v
dobrém či špatném smyslu. Ještě před listopadovými volbami jsme očekávali, že zisky amerických
podniků v roce 2025 porostou o 14 % a překonají většinu ostatních regionů i světový průměr, pokud
jde o míru růstu, návratnost vlastního kapitálu a výši čistého dluhu. Volby podnítily na trhu
optimismus, že nadcházející rok bude ještě více přát byznysu, růstu či inovacím. Některá odvětví
mohou čelit rizikům plynoucím z potenciálního zvýšení cel a dalších obchodních třenic mezi USA a
Čínou, ale výsledná reflace na druhé straně může pomoci ziskům a zmírnit obavy z vyšších valuací.

Přesto budou muset být investoři v letošním roce o něco vybíravější v tom, kam nasměrují svou
pozornost. Příkladem je trend umělé inteligence. Na jedné straně probíhá debata o ocenění velkých
technologických společností; Nvidia i další podobné akcie neustále zapisují nová maxima a byť je
možné, že svou dynamiku ještě chvíli udrží, my se již snažíme dívat, jaké společnosti jsou další v
řadě, aby těžily z tohoto trendu. Takovou skupinou jsou třeba společnosti, které usnadňují využívání
umělé inteligence, ale ve výsledku může celý trend pomoci i nepřímo mnoha dalším souvisejícím
odvětvím i spotřebitelům. Společnost Apple vydělala své jmění na chytrých telefonech, jejichž nástup
zažehl růst celé řady stávajících i nových podniků. Umělou inteligenci a strojové učení zatím do
svých provozů nasadila méně než třetina firem, ale více než 70 % z nich to plánuje: celkový dopad na
ekonomiku proto bude sílit. V každém případě se jedná se o odvětví, kde je americká dominance
nezpochybnitelná.

Zmiňme i další významné strukturální trendy tohoto desetiletí, které se vyplatí sledovat i v roce
2025. Průlom v oblasti léků proti obezitě je zásadní, ale stejně jako u umělé inteligence, Ozempic a
další léky mají potenciál proměnit oblasti daleko za horizontem úzkého seznamu firem z indexu
zdravotní péče, které dnes z nových léků profitují. Již nyní se objevují náznaky dominového efektu v
tom, jak lidé využívají nemocnice a posilovny, a objevují se další případy využití.

Sektoru zdravotní péče hraje do karet další významný strukturální trend: celosvětová populace starší
65 let se do roku 2050 zdvojnásobí a podíl příjmu, který vynakládáme na udržení svého zdraví, bude
růst i nadále.



Homeshoring

Ačkoli se všeobecně očekává, že republikáni mohou zrušit některé části zákona prezidenta Bidena o
snížení inflace, včetně úvěrů na elektromobily, průmyslové pobídky by měly být více chráněny
vzhledem k tomu, že velká část investic se nachází v okresech ovládaných republikány. Trend
onshoringu nabírá na síle a má podporu obou stran. Jsme svědky toho, že výrobní aktivity jsou hnací
silou růstu a investic ve střední Americe a náš výzkum ukazuje, že v příštích letech přidají
2-3procentní body k tempu růstu fixních investic.

Situace v segmentech s nízkou a střední kapitalizací může být složitější. Probíhající rallye narovnala
velkou část diskontu proti největším společnostem, ale nadcházející rok přinese další výzvy. Snížení
daní by prospělo malým podnikům, stejně jako nižší náklady na financování. Tato výhoda se však
může snadno rozplynout, pokud růst cen donutí Fed ke změně postoje, například v důsledku hrozby
cel a změny imigrační politiky.

Obecně lze říci, že oba scénáře měkkého přistání nebo reflace, které pro nadcházející měsíce nastínil
náš makro tým, by měly přát ziskům raně cyklických akcií. A pokud nová administrativa doručí
podporu ekonomiky a omezení regulace, mělo by to pomoci zejména americkým finančním a
hodnotovým sektorům.

Rizika v oblasti obchodní politiky

Na prahu roku 2025 hodnotíme sentiment i fundamentální ukazatele jako příznivé pro Japonsko.
Země zůstává na cestě k reflaci díky silnému růstu mezd a kapitálových výdajů, což by se mělo
odrážet i v postupně rostoucích výnosech pro akcionáře. Roste také procento společností indexu
Topix, které překonávají výkonnost samotného indexu, díky honbě investorů za akciemi, které
benefitují z reforem corporate governance v zemi.

Na co je třeba si dát pozor, je silný jen, který by v kombinaci s vyššími úrokovými sazbami mohl v
průběhu roku srážet zisky, zejména v sektoru dlouhodobé spotřeby, kde zahraniční prodeje převažují
nad domácí poptávkou, například u výrobců automobilů nebo vývozců trvanlivého zboží.

Jiné oblasti vyspělého světa však čelí značným problémům. Nedávná varování evropských
průmyslových a automobilových společností ohledně zisku a nevýrazné tržby společností sektoru
zbytné spotřeby signalizují, že nejistá čínská poptávka by se mohla na těchto akciích negativně
podepsat. Modely našeho makro týmu také ukazují, že částečné zavedení cel navrhovaných
republikány by srazilo HDP Německa a eurozóny až o půl procentního bodu.

Na druhé straně – koordinovaný cyklus uvolňování měnové politiky by teoreticky měl pomoci
evropským cyklickým akciím, ovšem levnější a defenzivnější variantou je v současnosti hledání
příjmu. Součet výnosu z dividend a zpětných odkupů v některých oblastech trhu dosahuje až 8 % a
tato oblast trhu tím pádem vypadá atraktivněji.

Asijský potenciál

V samotné Číně dáváme přednost odvětvím, která se již nyní vyskytují na předních místech vládního
programu: technologiím, high-end výrobě, spotřebnímu zboží a zdravotnictví. Jsme si vědomi toho, že
čínské akcie mohou být volatilní a že mnoho společností se díky nedávnému obratu vrátilo z nízkých
valuací na spravedlivější ocenění. Dobrou zprávou je, že na tomto obrovském trhu o akcie s jasnou
cestou k růstu zisků není nouze.

Čína se staví do pozice, kdy chce zachovat, nikoli znovu nastartovat, hospodářský růst. Politici si
uvědomují potřebu stabilizovat ceny bydlení; nehodlají ohrozit těžce dosahovaný pokrok v oblasti



snižování zadlužení, tím, že by přifukovali bublinu a trhu s bydlením. Nejpravděpodobnější vývoj
představuje postupné oživení u čínských akcií.

Mezi ostatními rozvíjejícími se trhy se těší dobré dynamice růstu a zisků Indonésie, ale dominance
bank činí trh zranitelným vůči snižování úrokových sazeb. Zatímco likvidita je zde z pohledu
globálních investorů mnohem nižší, region Asean může široce těžit ze širšího trendu diverzifikace
dodavatelských řetězců a rostoucího podílu přímých zahraničních investic z celého světa.

Indie by měla nadále představovat lákadlo pro dlouhodobé investory. Přestože některé zahraniční
toky po nedávné rally odrážejí realizaci zisků a extrémní počasí dopadá na sektor zemědělství,
vyhlídky země zůstávají solidní, což podtrhuje příznivý demografický vývoj a investice do
infrastruktury a výroby. A to je důvod, proč domácí investoři stále nakupují.

Zisky až na prvním místě

Nikdo nemůže s jistotou předpovědět, jak se budou vyvíjet vztahy mezi USA a Čínou, ani přesně určit
trajektorii vývoje komodit v případě další eskalace konfliktu na Blízkém východě. S volatilitou však
přichází riziko i potenciální výnos.

Výhled pro globální růst zisků zůstává silný a náš pohled na akcie je na prahu roku 2025 obecně
pozitivní. Vzhledem k vysokému ocenění však budou chytré peníze hledat nové cesty, jakmile se
hospodářský cyklus otočí. Náš přístup bude držet se fundamentů a zároveň zůstat ostražití a
disciplinovaní, pokud jde o valuace. Tím se bude řídit naše uvažování do roku 2025 i dále.
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Informace pro editory:

Fidelity International byla založena v roce 1969 a poskytuje investiční služby a produkty
soukromým a institucionálním investorům. Od ostatních globálních investičních společností se liší
zejména formou vlastnictví. Jedná o čistě privátní, soukromou společnost vlastněnou přímo členy
zakládající rodiny a managementem firmy. Společnost klade veliký důraz na provádění podrobných
analýz, na jejichž základě pak identifikují pro klienty nejvýhodnější investiční příležitosti. Její
speciální týmy investičních analytiků a odborníků působí ve všech hlavních finančních centrech světa
– v Londýně, Frankfurtu, Paříži, Hongkongu, Tokiu, Singapuru, Soulu, Dillí, Bombaji a v Sydney. V
současné době administruje aktiva ve výši 87 mld. USD (assets under administration) a globálně pro
klienty investovala 290 mld. USD ve 25 zemích napříč Evropou, Asií, Tichomořím, středním
Východem a jižní Amerikou. V České republice Fidelity působí od roku 2012 a mezi její klienty patří
celá řada významných institucionálních i privátních klientů, všechny významné banky, pojišťovny,



finanční společnosti a nezávislí finanční poradci, kteří koncovým investorům zprostředkovávají
investiční fondy této globální investiční společnosti.

Důležité upozornění

Toto je propagační materiál. Tento dokument nesmí být bez předchozího souhlasu rozmnožován
nebo rozšiřován.

Fidelity International poskytuje informace pouze o svých produktech a neposkytuje investiční
poradenství na základě individuálních potřeb, jinak než konkrétně řádně stanovené oprávněnou
společností při formální komunikaci s klientem.

Jako Fidelity International je označována skupina společností, které tvoří globální organizaci správy
investic poskytující informace o produktech a službách v určených jurisdikcích mimo Severní
Ameriku. Toto písemné sdělení není směřováno k osobám se sídlem ve Spojených státech a takové
osoby nesmí podle něj jednat. Je určeno pouze osobám bytem v takové v soudní příslušnosti, kde jsou
příslušné fondy povoleny k distribuci nebo tam, kde není takové povolení vyžadováno.

Všechny názory představují stanoviska společnosti Fidelity, není-li uvedeno jinak. Fidelity, Fidelity
International a logo Fidelity International a symbol měny F jsou všechno ochrannými známkami
společnosti FIL Limited.

Tento dokument nepředstavuje distribuci, nabídku nebo výzvu k využití služeb investiční správy
společnosti Fidelity, ani nabídku ke koupi, prodeji nebo výzvu k nabídce ke koupi nebo prodeji
jakýchkoli cenných papírů v jakékoli jurisdikci nebo zemi, kde taková distribuce nebo nabídka není
povolena či by byla v rozporu s místními zákony nebo předpisy.

Odkazy v tomto dokumentu na konkrétní cenné papíry nelze vykládat jako doporučení ke koupi nebo
prodeji těchto cenných papírů, ale jsou uvedeny pouze pro ilustraci. Investoři by rovněž měli vzít na
vědomí, že vyjádřené názory již nemusí být aktuální a společnost Fidelity již mohla jednat. Průzkumy
a analýzy použité v této dokumentaci shromažďuje společnost Fidelity pro své potřeby správce
investic a je možné, že podle nich již bylo postupováno pro její vlastní účely. Tento materiál byl
vytvořen společností Fidelity International.

Minulá výkonnost není spolehlivým ukazatelem budoucích výsledků.

Tento dokument může obsahovat materiály třetích stran, které jsou dodávány společnostmi, jež
nejsou spojeny s žádným subjektem Fidelity (obsah třetích stran). Společnost Fidelity se nepodílela
na přípravě, přijetí ani úpravě takových materiálů třetích stran a výslovně ani implicitně takový
obsah neschvaluje ani nepodporovala.

Údaje nejsou auditované. Odborníci provádějící průzkum zahrnují společníky a analytiky.
Doporučujeme, abyste si před uskutečněním jakéhokoli investičního rozhodnutí opatřili podrobné
informace. Investice by měly být prováděny na základě aktuálního prospektu (v angličtině a češtině)
a dokumentu KIID (Klíčové informace pro investory) - dostupný v angličtině a češtině, které jsou
dostupné spolu s výročními a pololetními zprávami zdarma na https://www.fidelityinternational.com
nebo od našich distributořů a našeho evropského Centra služeb v Lucembursku, sídlící na adrese FIL
(Luxembourg) S.A. 2a, rue Albert Borschette BP 2174 L-1021 Luxembourg.

Fidelity Funds "FF" je otevřená investiční společnost (SKIPCP) sídlící v Lucembursku, která
disponuje akciemi různých tříd. Společnost FIL Investment Management (Luxembourg) S.A. si
vyhrazuje právo ukončit nabízení podfondu a jeho podílových jednotek na trhu v souladu s článkem
93 písm. a) směrnice 2009/65/ES a článkem 32 písm. a) směrnice 2011/61/EU. Toto ukončení bude



předem oznámeno v Lucembursku.Obchodní známky třetích stran, autorská práva a další práva
duševního vlastnictví zůstávají majetkem jejich konkrétních vlastníků.

Investoři a potenciální investoři mohou získat informace o svých právech ve spojení se stížnostmi a
soudními spory na tomto odkazu: https://www.fidelity.cz (v češtině).
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